
ÓäÃÓ, ÈÌÈÒÈÔ
Àòòåñòàöèîííàÿ ðàáîòà,

2021- 2022 ó÷åáíûé ãîä, 2 êóðñ, Ì, ÌÈÊÍ, ÏÌÈ, I ÂÀÐÈÀÍÒ.

1. Ñôîðìóëèðîâàòü â ëîãè÷åñêèõ ñèìâîëàõ óòâåðæäåíèå limx→−1−0 f(x) 6= +∞.
2. Íàéòè limx→0

etgx−ex
tgx−x .

3. Èññëåäîâàòü íà íåïðåðûâíîñòü ôóíêöèþ f(x) =


√
1− x, åñëè x ≤ −1
tg
πx

2
, åñëè |x| < 1

e−x, åñëè x ≥ 1

è îïðåäåëèòü ðîä åå

òî÷åê ðàçðûâà.
4. Íàéòè âûñîòó êîíóñà íàèáîëüøåãî îáúåìà, êîòîðûé ìîæíî âïèñàòü â øàð ðàäèóñà R.

5. Âû÷èñëèòü
∫
ln2x√
x5
dx.

6. Íàéòè ïëîùàäü ôèãóðû, îãðàíè÷åííóþ ëèíèåé (x2 + y2)2 = a2(x2 − y2).
7. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ðÿäà

∑∞
n=1

(−1)n
2n−1

(
1−x
1+x

)n
.

8. Íàéòè ìàòðèöó îðòîãîíàëüíîãî ïðîåêòèðîâàíèÿ íà ïëîñêîñòü x− y = 0.
9. Èçîáðàççèòü íà êîìïëåêñíîé ïëîñêîñòè ìíîæåñòâî òî÷åê z, óäîâëåòâîðÿþùèõ íåðàâåíñòâó

Re
(
i
z

)
> 1

2 .

10. Ðåøèòü ìàòðè÷íîå óðàâíåíèå

(
4 6
6 9

)
·X =

(
3 36
1 12

)
11. Ìîæíî ëè ïðèâåñòè ê äèàãîíàëüíîìó âèäó ïóòåì ïåðåõîäà ê íîâîìó áàçèñó íàä ïîëåì C ìàòðèöó

ëèíåéíîãî îïåðàòîðà, ìàòðèöà êîòîðîãî â íåêîòîðîì áàçèñå èìååò âèä(
4 7 −5
−4 5 0
1 9 −4

)
.

12. Ðåøèòü çàäà÷ó Êîøè x(4) + ẍ = t+ 2, x(0) = 0, ẋ(0) = 0, ẍ(0) = 0, x(3)(0) = 1.

ÓäÃÓ, ÈÌÈÒÈÔ
Àòòåñòàöèîííàÿ ðàáîòà,

2021- 2022 ó÷åáíûé ãîä, 2 êóðñ, Ì, ÌÈÊÍ, ÏÌÈ, II ÂÀÐÈÀÍÒ.

1. Ñôîðìóëèðîâàòü â ëîãè÷åñêèõ ñèìâîëàõ óòâåðæäåíèå limx→−∞ f(x) 6= 0.

2. Íàéòè limx→∞ x2(
√
x4 + 2x2 + 1−

√
x4 + 2x2 − 1).

3. Èññëåäîâàòü íà íåïðåðûâíîñòü ôóíêöèþ f(x) =

{
(|x| − 1)2, åñëè x ≤ −1
ln(|x| − 1), åñëè |x| > 1

è îïðåäåëèòü ðîä åå

òî÷åê ðàçðûâà.
4. Íàéòè âûñîòó öèëèíäðà íàèáîëüøåãî îáúåìà, êîòîðûé ìîæíî âïèñàòü â øàð ðàäèóñà R.
5. Âû÷èñëèòü

∫
ln sin x
sin2x

dx.

6. Íàéòè ïëîùàäü ôèãóðû, îãðàíè÷åííóþ ëèíèåé (x2 + y2)3 = 4a2xy(x2 − y2).
7. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ðÿäà

∑∞
n=1

n
n+1

(
x

2x+1

)n
.

8. Íàéòè ïðîåêöèþ òî÷êè (0, 0, 0) íà ïðÿìóþ

{
x− y = 1

x+ z = 2
9. Íàðèñîâàòü íà êîìïëåêñíîé ïëîñêîñòè ãåîìåòðè÷åñêîå ìåñòî òî÷åê z, êîòîðûå óäîâëåòâîðÿþò óñëî-

âèþ arg(z(i+ 1)) = 0.

10. Âû÷èñëèòü îïðåäåëèòåëü ìàòðèöû

 a1 x x . . . x
x a2 x . . . x
. . . . . . .
x x x . . . an

 .

11. Íàéòè ñîáñòâåííûå ÷èñëà è âñå ñîáñòâåííûå âåêòîðû, ñîîòâåòñòâóþùèå êàæäîìó ñîáñòâåííîìó

çíà÷åíèþ ëèíåéíîãî îïåðàòîðà, çàäàííîãî â íåêîòîðîì áàçèñå ìàòðèöåé

(
2 4
1 8

)
12. Ðåøèòü çàäà÷ó Êîøè x(4) + ẍ = sin t+ 2, x(0) = 0, ẋ(0) = 0, ẍ(0) = 0, x(3)(0) = 1.



ÓäÃÓ, ÈÌÈÒÈÔ
Àòòåñòàöèîííàÿ ðàáîòà,

2021- 2022 ó÷åáíûé ãîä, 2 êóðñ, Ì, ÌÈÊÍ, ÏÌÈ, III ÂÀÐÈÀÍÒ.

1. Ñôîðìóëèðîâàòü â ëîãè÷åñêèõ ñèìâîëàõ óòâåðæäåíèå limx→+0 f(x) = −∞.

2. Íàéòè limx→∞

(
x2+4
x2−4

)x2+1

.

3. Èññëåäîâàòü íà íåïðåðûâíîñòü ôóíêöèþ f(x) =


(x+ 1)2, åñëè x < −1
cos(

πx

2
), åñëè |x| ≤ 1

(x− 1)2, åñëè x > 1

è îïðåäåëèòü ðîä åå

òî÷åê ðàçðûâà.
4. Íàéòè âûñîòó öèëèíäðà íàèáîëüøåãî îáúåìà, êîòîðûé ìîæíî âïèñàòü â êîíóñ ðàäèóñà R è âûñîòû

H.
5. Âû÷èñëèòü

∫
ln sin x
sin2x

dx.

6. Íàéòè ïëîùàäü ôèãóðû, îãðàíè÷åííóþ ïåòëåé ëèíèè x = 3t2, y = 3t− t2.
7. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ðÿäà

∑∞
n=1

n
n2+4

(
x+2
2x+1

)n
.

8. Èçìåíèòü ïðåäåëû èíòåãðèðîâàíèÿ â èíòåãðàëå
4∫
1

(4−x∫
x

f(x, y)dy
)
dx

9. Èçîáðàçèòå íà êîìïëåêñíîé ïëîñêîñòè ìíîæåñòâî ÷èñåë z òàêèå, ÷òî |z − 2− 4i| = |z + 2i|.

10. Ðåøèòü ìàòðè÷íîå óðàâíåíèå

(
4 6
6 9

)
·X =

(
3 36
1 12

)
11. Íàéòè ìàòðèöó îðòîãîíàëüíîãî ïðîåêòèðîâàíèÿ íà ïëîñêîñòü x+ y − 2z = 0.
12. Ðåøèòü çàäà÷ó Êîøè x(4) − ẍ = et + 2, x(0) = 0, ẋ(0) = 0, ẍ(0) = 0, x(3)(0) = 1.

ÓäÃÓ, ÈÌÈÒÈÔ
Àòòåñòàöèîííàÿ ðàáîòà,

2021- 2022 ó÷åáíûé ãîä, 2 êóðñ, Ì, ÌÈÊÍ, ÏÌÈ, IV ÂÀÐÈÀÍÒ.

1. Ñôîðìóëèðîâàòü â ëîãè÷åñêèõ ñèìâîëàõ óòâåðæäåíèå limx→−0 f(x) 6=∞.
2. Íàéòè limx→0

tg2x√
2−
√
1+cos x

.

3. Èññëåäîâàòü íà íåïðåðûâíîñòü ôóíêöèþ f(x) =


1

x+ 1
, åñëè x < −1

ln(1 + x), åñëè − 1 < x ≤ 0

e−
1
x , åñëè x > 0

è îïðåäåëèòü ðîä

åå òî÷åê ðàçðûâà.
4. Íà îêðóæíîñòè äàíà òî÷êà À. Ïðîâåñòè õîðäó ÂÑ ïàðàëëåëüíî êàñàòåëüíîé â òî÷êå À òàê, ÷òîáû

ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà ÀÂÑ áûëà íàèáîëüøåé.
5. Íàéòè

∫
arcsinx√
x+1

dx.

6. Íàéòè ïëîùàäü ôèãóðû, îãðàíè÷åííóþ ïåòëåé ëèíèè x = 2t− t2, y = 2t2 − 3.

7. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ðÿäà
∑∞
n=1

n+1
4n+2

(
x
x+1

)n
.

8. Èçìåíèòü ïðåäåëû èíòåãðèðîâàíèÿ â èíòåãðàëå
8∫
2

(12−x∫
2x

f(x, y)dy
)
dx

9. Èçîáðàçèòü íà êîìïëåêñíîé ïëîñêîñòè ìíîæåñòâî ÷èñåë z òàêèå, ÷òî |z − 4i| = |z + 2i− 1|.

10. Íàéòè ìàòðèöó, îáðàòíóþ ê ìàòðèöå

(
6 −5 −3
3 0 −2
2 −2 0

)
.

11. Íàéòè ïðîåêöèþ òî÷êè (0, 0, 0) íà ïðÿìóþ

{
x+ y + z = 2

2x− y = 0

12. Ðåøèòü çàäà÷ó Êîøè x(4) − ẍ = e−t + 2, x(0) = 0, ẋ(0) = 0, ẍ(0) = 0, x(3)(0) = 1.



ÓäÃÓ, ÈÌÈÒÈÔ
Àòòåñòàöèîííàÿ êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà, 2021/22 ó÷åáíûé ãîä, Ìåõàíèêà 2 êóðñ Âàðèàíò ïåðâûé.

1. Âû÷èñëèòå ïðåäåë lim
x→0

e6x
2 − 1− 6x2 cosx2

x4

2. Ðåøèòü ñèñòåìó


2x1 − 3x2 − 4x3 + 5x4 = −13
4x1 − 6x2 + x3 − x4 = 14

6x1 − 9x2 + x3 + 2x4 = 13

2x1 − 3x2 − 2x3 − 4x4 = 9

3. Âû÷èñëèòü
1∫
0

x2+3x+2
4x−x3 dx

4. Ðåøèòü óðàâíåíèå ẍ− 4x = t2 + 2t, x(0) = 0, ẋ(0) = 1.

5. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè y =
x2

x− 3
.

6. Èññëåäîâàòü íà ñõîäèìîñòü èíòåãðàë
+∞∫
1

x4e−x
2

dx.

7. Ðåøèòü óðàâíåíèå â êîìïëåêñíûõ ÷èñëàõ iz6 = 1.
8. Êàïëÿ âîäû, èìåþùàÿ â íà÷àëüíûé ìîìåíò âðåìåíè ìàññó M0 ãðàìì è ðàâíîìåðíî èñïàðàþùàÿñÿ

ñî ñêîðîñòüþ m ã/ñåê, äâèæåòñÿ ïî èíåðöèè ñ íà÷àëüíîé ñêîðîñòüþ v0 ñì/ñåê. Ñèëà ñîïðîòèâëåíèÿ ïðî-
ïîðöèîíàëüíà ñêîðîñòè äâèæåíèÿ êàïëè è åå ðàäèóñó. Â íà÷àëüíûé ìîìåíò âðåìåíè îíà ðàâíà f0 äèí.
Íàéòè çàâèñèìîñòü ñêîðîñòè äâèæåíèÿ êàïëè îò âðåìåíè, ïðîøåäøåãî ñ íà÷àëà ïàäåíèÿ êàïëè.

9. Íàéòè íàèáîëüøåå è íàèìåíüøåå çíà÷åíèÿ ôóíêöèè f(x, y) = x2 − y2 íà ìíîæåñòâå x2 + y2 6 2x.

10. Ïîñòðîèòü ôóíäàìåíòàëüíóþ ñèñòåìó ðåøåíèé

{
−x1 + 2x2 + 3x3 + 4x4 − 5x5 = 0

2x1 + x2 − x3 − 3x4 + 4x5 = 0

11. Íàéòè ìíîæåñòâî ñõîäèìîñòè ðÿäà
∞∑
n=2

1
n ln2 n

(
x−1
2x

)n
12. Íàéòè ïðîåêöèþ òî÷êè (1, 2, 3) íà ïëîñêîñòü x− y + 2z = 1.

ÓäÃÓ, ÈÌÈÒÈÔ
Àòòåñòàöèîííàÿ êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà, 2021/22 ó÷åáíûé ãîä, Ìåõàíèêà 2 êóðñ Âàðèàíò âòîðîé.

1. Íàéòè limx→0
sin x2−x2

cos x2−1−x2 .

2. Âû÷èñëèòü
∫
x2e2xdx.

3. Âû÷èñëèòü A−1, A =

(
1 2 3
1 3 0
2 1 0

)
4. Ðåøèòü óðàâíåíèå ẍ− 4x = t sin t, x(0) = ẋ(0) = 0.

5. Èññëåäîâàòü íà ñõîäèìîñòü èíòåãðàë
1∫
0

sin x3

x2
√
x
dx

6. Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = x3

x2−27 .

7. Ðåøèòü óðàâíåíèå â êîìïëåêñíûõ ÷èñëàõ iz6 = −1.
8. Êàïëÿ âîäû, èìåþùàÿ â íà÷àëüíûé ìîìåíò âðåìåíè ìàññóM0 ãðàìì è ðàâíîìåðíî èñïàðàþùàÿñÿ ñî

ñêîðîñòüþ m ã/ñåê, ñâîáîäíî ïàäàåò â âîçäóõå. Ñèëà ñîïðîòèâëåíèÿ ïðîïîðöèîíàëüíà ñêîðîñòè äâèæåíèÿ
êàïëè (êîýôôèöèåíò ïðîïîðöèîíàëüíîñòè k) Íàéòè çàâèñèìîñòü ñêîðîñòè äâèæåíèÿ êàïëè îò âðåìåíè,
ïðîøåäøåãî ñ íà÷àëà ïàäåíèÿ êàïëè, åñëè â íà÷àëüíûé ìîìåíò âðåìåíè ñêîðîñòü êàïëè ðàâíÿëàñü íóëþ
è êðîìå òîãî k 6= 2m.

9. Íàéòè íàèáîëüøåå è íàèìåíüøåå çíà÷åíèÿ ôóíêöèè f(x, y) = x2−xy+y2 íà ìíîæåñòâå |x|+ |y| 6 1.

10. Ïîñòðîèòü ôóíäàìåíòàëüíóþ ñèñòåìó ðåøåíèé

{
x1 + 2x2 − 3x3 + 4x4 − 5x5 = 0

2x1 − x2 + x3 − 3x4 + 4x5 = 0

11. Íàéòè ìíîæåñòâî ñõîäèìîñòè ðÿäà
∞∑
n=2

1
n lnn

(
x+1
x

)n
12. Íàéòè ïðîåêöèþ òî÷êè (−1, 2, 3) íà ïëîñêîñòü x− y − 2z = 1.



Àòòåñòàöèîííàÿ ðàáîòà,
2021- 2022 ó÷åáíûé ãîä, 3 êóðñ, Ì, ÌÈÊÍ, ÏÌÈ, III ÂÀÐÈÀÍÒ.

1. Äèôôåðåíöèðóåìà ëè â òî÷êå 0 ôóíêöèÿ f(x) =

{
ln(1+arctg2x)

x , åñëè x 6= 0
0, åñëè x = 0.

2. Íàéòè limx→0
ex

2
−1−x2−0,5x4

sin3x2 .

3. Íàéòè íàèáîëüøåå è íàèìåíüøåå çíà÷åíèÿ ôóíêöèè z = x2 − xy + y2 íà ìíîæåñòâå |x|+ 2|y| ≤ 2.
4. Âû÷èñëèòü îáúåì òåëà, îãðàíè÷åííîãî öèëèíäðîì 2z = x2 è ïëîñêîñòÿìè y = 0, z = 0,

3x+ 2y = 12.

5. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ðÿäà
∑∞
n=1

n+1
4n+1 ·

(
x+2
x−2

)n
.

6. Ñôîðìóëèðîâàòü â ëîãè÷åñêèõ ñèìâîëàõ óòâåðæäåíèå limx→−∞ f(x) 6= 0.
7. Ïðåäñòàâèòü äâîéíîé èíòåãðàë

∫∫
D
f(x, y)dxdy â âèäå ïîâòîðíîãî, åñëè D îãðàíè÷åíà êðèâûìè

y = x2 − 1, x+ y = 7, y − x = 5

8. Ðåøèòü óðàâíåíèå x(4) − 8ẋ = te2t

9. Íàéòè ìíîãî÷ëåí íàèìåíüøåé ñòåïåíè ñ öåëûìè êîýôôèöèåíòàìè, èìåþùèé êîðåíü
√
2 +
√
3i.

10. Äàòü îïðåäåëåíèå áàçèñà âåêòîðíîãî ïðîñòðàíñòâà íàä ïîëåì Ê è ïðèâåñòè ïðèìåð áàçèñà ïðî-
ñòðàíñòâà R3, îòëè÷íîãî îò ñòàíäàðòíîãî.

11. Íàéòè îáðàòíóþ ìàòðèöó ê ìàòðèöå

(
1 −3 0
−2 7 2
3 2 −4

)
.

12. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, ïàðàëëåëüíîé îñè Îõ è ïðîõîäÿùåé ÷åðåç ëèíèþ ïåðåñå÷åíèÿ
ïëîñêîñòåé
x− 5y + 1 = 0 è x+ 2z = 1.

Àòòåñòàöèîííàÿ ðàáîòà,
2021- 2022 ó÷åáíûé ãîä, 3 êóðñ, Ì, ÌÈÊÍ, ÏÌÈ, II ÂÀÐÈÀÍÒ.

1. Äèôôåðåíöèðóåìà ëè â òî÷êå 0 ôóíêöèÿ

f(x) =

{
x cos

1

x2
, åñëè x 6= 0

0, åñëè x = 0.

2. Íàéòè limx→0
x4 ctg4 x−1

x4 .

3. Èññëåäîâàòü íà ýêñòðåìóì ôóíêöèþ z = xy + 50
x + 20

y ïðè x > 0, y > 0.

4. Âû÷èñëèòü îáúåì òåëà, îãðàíè÷åííîãî öèëèíäðîì z = 9− y2, êîîðäèíàòíûìè ïëîñêîñòÿìè è ïëîñ-
êîñòüþ
3x+ 4y = 12(y ≥ 0).

5. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ðÿäà
∑∞
n=1

2n−1

n(n+1) ·
(

2x+1
2x−1

)n
.

6. Äîêàçàòü ðàâíîìåðíóþ ñõîäèìîñòü ðÿäà
∑∞
n=1

(x−1)n
(3n+1)·3n íà ìíîæåñòâå −1 ≤ x ≤ 3.

7. Ïðåäñòâèòü äâîéîé èíòåãðàë
∫∫
D
f(x, y)dxdy â âèäå ïîâòîðíîãî, ãäå D îãðàíè÷åíî êðèâûìè

y = x2, x+ y = 2, y − x = 12.

8. Ðåøèòü óðàâíåíèå x(4) + 8ẋ = t2

9. Èçîáðàçèòü íà êîìïëåêñíîé ïëîêîñòè ìíîæåñòâî êîìïëåêñíûõ ÷èñåë, óäîâëåòâîðÿþùèõ óñëîâèþ

|2z − 2i| 6 |z − 2 + i|.

10. Äàíû âåêòîðû e1 = (1; 2;−1); e2 = (−1; 0; 1); e3 = (1; 1; 1). Îáðàçóåò ëè äàííàÿ ñèñòåìà âåêòîðîâ
áàçèñ âåêòîðíîãî ïðîñòðàíñòâà R3?

11. Ðåøèòü ñèñòåìó ëèíåéíûõ óðàâíåíèé


7x1 − 5x2 − 2x3 − 4x4 = 8

−3x1 + 2x2 + x3 + 2x4 = −3
2x1 − x2 − x3 − 2x4 = 1

−x1 + x3 + 2x4 = 1

12. Äèàãîíàëèçèðóåìà ëè ìàòðèöà ëèíåéíîãî îïåðàòîðà, äåéñòâóþùåãî íà R3, è èìåþùåãî â íåêîòîðîì

áàçèñå èìååò âèä:

(
6 −5 −3
3 −2 −2
2 −2 0

)
.



ÓäÃÓ, ÈÌÈÒÈÔ
Àòòåñòàöèîííàÿ ðàáîòà,

2021- 2022 ó÷åáíûé ãîä, 3 êóðñ, Ì, ÌÈÊÍ, ÏÌÈ, I ÂÀÐÈÀÍÒ.

1. Äèôôåðåíöèðóåìà ëè â òî÷êå 0 ôóíêöèÿ

f(x) =

{
ln cosx+ 0, 5x2

x2
, åñëè x 6= 0

0, åñëè x = 0.

2. Íàéòè limx→∞( 3
√
x3 + x+ 1−

√
x2 − 1).

3. Íàéòè íàèáîëüøåå è íàèìåíüøåå çíà÷åíèÿ ôóíêöèè

z = sinx+ sin y + sin(x+ y)

ïðè 0 6 x 6 π
2 , 0 6 y 6 π

2 .

4. Âû÷èñëèòü îáúåì òåëà, îãðàíè÷åííîãî ïàðàáîëîèäîì z = x2 + y2, öèëèíäðîì y = x2 è ïëîñêîñòÿìè
y = 1, z = 0.

5. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ðÿäà
∑∞
n=1

n2+1
n·10n−1 · (2x− 3)n.

6. Äîêàçàòü ðàâíîìåðíóþ ñõîäèìîñòü ðÿäà
∑∞
n=1

nx
1+n5x2 íà âñåé ÷èñëîâîé îñè.

7. Ïðåäñòâèòü äâîéîé èíòåãðàë
∫∫
D
f(x, y)dxdy â âèäå ïîâòîðíîãî, ãäå D îãðàíè÷åíî êðèâûìè

y = x2, x+ y = 6, y − x = 12.

8. Ðåøèòü óðàâíåíèå x(4) − 8ẋ = t2

9. Èçîáðàçèòü íà êîìïëåêñíîé ïëîêîñòè ìíîæåñòâî êîìïëåêñíûõ ÷èñåë, óäîâëåòâîðÿþùèõ óñëîâèþ

|2z + 2i| > |z + 4i− 2|.

10. Íàéòè ìàòðèöó îðòîãîíàëüíîãî ïðîåêòèðîâàíèÿ íà ïëîñêîñòü x− 2y − 3z = 0.

11. Íàéòè ìàòðèöó, îáðàòíóþ ê ìàòðèöå

(
6 −5 −3
3 0 −2
2 −2 1

)
.

12. Íàéòè ðàçìåðíîñòü ïðîñòðàíñòâà ìíîãî÷ëåíîâ P, ñòåïåíè íå âûøå 3 è òàêèõ ÷òî P (1) = 0.



ÓäÃÓ, ÈÌÈÒÈÔ
Àòòåñòàöèîííàÿ ðàáîòà,

2021- 2022 ó÷åáíûé ãîä, 3 êóðñ, Ìåõàíèêè, I ÂÀÐÈÀÍÒ.

1. Âû÷èñëèòü A−1, åñëè A =

(
2 −2 1
3 −7 0
2 1 0

)
2. Íàéòè ðàáîòó ïîëÿ F = (−y, x) îò òî÷êè A(1, 0) äî òî÷êè B(−1, 0) âäîëü íèæíåé ïîëóîêðóæíîñòè

x2 + y2 = 4x

3. Âû÷èñëèòü lim
x→0

√
1+4x2− 3√1+6x2

sin22x

4. Íàéòè ìíîæåñòâî ñõîäèìîñòè ðÿäà
∞∑
n=2

(
2x−1
3x+1

)n
.

5. Âû÷èñëèòü
∫
2x2 ln(x+ 1) dx

6. Ðåøèòü óðàâíåíèå y(5) − 8y′′ = x+ 2.
7. Ðåøèòü óðàâíåíèå â êîìïëåêñíûõ ÷èñëàõ z4 = 1 + i.

8. Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = x2

x−2 .

9. Íàéòè ôóíäàìåíòàëüíóþ ñèñòåìó ðåøåíèé ñèñòåìû óðàâíåíèé


x1 + x2 − 2x3 + 2x4 = 0

3x1 + 5x2 + 6x3 − 4x4 = 0

4x1 + 5x2 − 2x3 + 3x4 = 0

3x1 + 8x2 + 24x3 − 19x4 = 0
10. Êàêèì äîëæåí áûòü êîòåë, ñîñòîÿùèé èç öèëèíäðà, çàâåðøåííîãî ïîëóñôåðàìè, ÷òîáû ïðè çàäàí-

íîé âìåñòèìîñòè V íà åãî èçãîòîâëåíèå óøëî íàèìåíüøåå êîëè÷åñòâî ìàòåðèàëà.
11. Âû÷èñëèòü

∫∫
D
(x+ y)dxdy, ãäå D îãðàíè÷åíî ïðÿìûìè

x = 0, y = 0, y = x, x+ y = 4, x > y

12. Íàéòè ïðîåêöèþ òî÷êè A(6, 3, 2) íà ïëîñêîñòü 2x− y + z − 1 = 0.

ÓäÃÓ, ÈÌÈÒÈÔ
Àòòåñòàöèîííàÿ ðàáîòà,

2021-2022 ó÷åáíûé ãîä, 3 êóðñ, ìåõàíèêè, âàðèàíò 2

1. Âû÷èñëèòü A−1, åñëè A =

(−2 2 0
3 7 1
2 1 0

)
2. Íàéòè ðàáîòó ïîëÿ F = (−y, x) îò òî÷êè A(1, 0) äî òî÷êè B(−1, 0) âäîëü âåðõíåé ïîëóîêðóæíîñòè

x2 + y2 = −6x
3. Âû÷èñëèòü lim

x→0

e2x
2
+ln(1−2x2)−1

arctg x2−sin x2

4. Íàéòè ìíîæåñòâî ñõîäèìîñòè ðÿäà
∞∑
n=2

(
2−3x
2+3x

)n
.

5. Âû÷èñëèòü
∫
x2 cos 3xdx.

6. Ðåøèòü óðàâíåíèå y(5) + 8y′′ = x2 + 3x.
7. Ðåøèòü óðàâíåíèå â êîìïëåêñíûõ ÷èñëàõ z4 = 1− i.
8. Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = x2

x+2 .

9. Íàéòè ôóíäàìåíòàëüíóþ ñèñòåìó ðåøåíèé ñèñòåìû


2x1 − 3x2 + 4x3 − 3x4 = 0

3x1 − x2 + 11x3 − 13x4 = 0

4x1 + 5x2 − 7x3 − 2x4 = 0

13x1 − 25x2 + x3 + 11x4 = 0
10. Ñå÷åíèå òîííåëÿ èìååò ôîðìó ïðÿìîóãîëüíèêà, çàâåðøåííîãî ïîëóêðóãîì. Îïðåäåëèòü ðàäèóñ

ïîëóêðóãà, ïðè êîòîðîì ïëîùàäü ñå÷åíèÿ áóäåò íàèáîëüøåé, åñëè ïåðèìåòð ñå÷åíèÿ p.
11. Âû÷èñëèòü

∫∫
D
(x− y)dxdy, ãäå D îãðàíè÷åíî ïðÿìûìè

x = 0, y = 0, y = x, x+ y = 6, x 6 y

12. Íàéòè ïðîåêöèþ òî÷êè A(6,−3, 4) íà ïëîñêîñòü 2x− y + z − 5 = 0.


